
Звіт про роботу Уповноваженої особи з антикорупції у спеціальній 

загальноосвітній школі «Надія» м. Києва у 2025 році 

 

Протягом даного періоду робота щодо запобіганню корупції у закладі освіти 

велася відповідно до Законів України «Про запобігання корупції», «Про освіту» (ст. 

30) та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування.  

Впродовж 2025 року вживалися усі необхідні заходи щодо недопущення 

порушення Законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про звернення громадян».  

На вебсайті спеціальної загальноосвітньої школі «Надія» м. Києва є окремий 

розділ, присвячений запобіганню та протидії корупції. У ньому розміщено таку 

інформацію: 

• основні функції, повноваження, завдання та напрями діяльності 

уповноваженої особи; 

• плани роботи та звіти про їх виконання уповноваженої особи; 

• посилання на матеріали з питань запобігання та виявлення корупції 

Національного агентства та інших організацій; 

• інша інформація, а саме: методичні матеріали з питань запобігання та 

виявлення корупції. 

Впродовж року усі працівники неухильно дотримувалися принципів прав і 

свобод людини і громадян. Під час проведення засідання педагогічної ради 

проводилось інформування, консультування з питань утвердження академічної 

доброчесності як норми шкільного життя. 

Члени атестаційної комісії, які є посадовими особами закладу освіти, були 

попереджені про обов’язок дотримання вимог Закону України «Про запобігання 

корупції» щодо неупередженості та доброчесності, про заборону участі у прийняті 

рішень в умовах конфлікту інтересів.  

При прийомі на роботу (вересень-листопад 2025 року) нові працівники були 

проінформовані про необхідність неухильного дотримання антикорупційного 

законодавства України та недопустимість вчинення корупційних діянь.  

25 листопада 2025 року було проведене тематичне онлайн навчання з питань 

дотримання антикорупційного законодавства на тему «Конфлікт інтересів» серед 

працівників школи й батьків та/або осіб, що їх замінюють, а саме: розглянуті види 

конфлікту інтересів, типові приклади. 

22 грудня 2025 року всі педагогічні працівники проінформовані про те, що 

ВРУ ухвалила законопроект №10392 «Про академічну доброчесність». Закон 

спрямований на підвищення якості освітнього процесу й наукової діяльності, а 

також на зростання довіри до результатів навчання та досліджень.  

Протягом весняних, літніх та зимових канікул 2025 року 47 (42%) 

педагогічних працівників школи самостійно пройшли навчання на платформі на 

платформі Study.NAZK. 

У грудні був підготовлений проєкт Плану заходів запобігання та протидії 

корупції в закладі освіти на 2026 рік.  
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